Ода горячих парней

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА

Увидеть в одном месте сразу разновременные средства связи можно не только в музее. Морзянка, переносные полевые, защищенные от пыли

только в музее. Морзянка, переносные полевые, защищенные от пыли и горячих температур шахтные телефоны и даже аппараты с подводной лодки соседствовали с современными айфонами, айпадами и ноутбуками на творческой площадке ЛДКМ — такой набор чудо-техники, причем действующей, представили парни из 000 «ММК-Информсервис».

месте с ними историю развития связи проследили зрители и жюри конкурса «Горячие парни горячих цехов». В-театрализованном номере команда Информсервиса передала дух времени: военный эпизод напомнил, как линию связи приходилось тянуть буквально под огнем противника. Не обошлось без известных слов «Позвони мне, позвони…» и парня, в неведении ждавшего девушку на свидание. А следом – презентация возможностей XXI века, в котором так легко общаться из любой точки мира и через огромные расстояния – по мобильникам и Интернету. Так с песней и гитарой команда «ММК-Информсервис» раскрыла тему первого этапа конкурса «Горячих парней» – «Ты помнишь, как все начиналось, или Ода главному инструменту».

Бессменный капитан команды Алексей Демонов и его коллеги – Игорь Мелихов, Алексей Кудрин, Алексей Медведев и Денис Гуренко – «без помарок» представили творческое задание, за что и получили наивысшие баллы от жюри.

Истории о своих производствах и орудиях труда представили еще девять команд - из управлений железнодорожного транспорта и главного энергетика, горно-обогатительного производства и центральной лаборатории контроля, НПО «Автоматика» и ООО «Электроремонт», сразу две - от прокатчиков и дебютанты из управления подготовки производства. Парни УЖДТ показали сказку в кукольном театре и задорно играли на баяне, а Электроремонт «зажигал» с уменьшенной моделью первого трансформатора. Команда УПП воспевала работу грузчика и стропальщика, а прокатчики танцевали не хуже профессионалов. К истокам обратились парни из горно-обогатительного производства, поведавшие историю горы Магнитной, и бравые уральские казаки из ЦЛК, показавшие, как в 30-х годах двадцатого века расположенная в бараке лаборатория анализировала содержание

железа в руде... Весь вечер сценическая площадка в Левобережном Дворце культуры металлургов служила горячим и, что немаловажно, талантливым парням из подразделений ММК и его дочерних предприятий, которые дарили свои театрализованные «визитки». По признанию самих участников, это здорово, что на комбинате придают большое значение не только профессиональному развитию, но и творчеству, спорту: участвуя в конкурсах и соревнованиях, можно почувствовать себя и певцами, и атлетами. Жюри было единодушным: все участники подошли к заданию творчески, команды продемонстрировали удивительную сплоченность, искренне поддерживая друг друга до и после выступлений. В судейской комиссии работали руководители управления кадров ММК, профкома, ЛДКМ, политехнического колледжа, детской картинной галереи и детского оздоровительно-образовательного комплекса.

Именно ДООК обеспечивает проведение второго этапа – по традиции это субботник на социальных объектах комбината.

В прошлом году конкурс «Горячие парни горячих

цехов» был посвящен 80-летию ММК. На этот раз его приурочили к Году охраны окружающей среды в России и юбилею станицы Магнитной. Эти темы запланированы на финал – итоговое выступление команд состоится в конце июня, ко дню рождения профсоюзной организации комбината.

Организатор конкурса «Горячие парни горячих цехов» – профком ППО Группы ОАО «ММК» – выделил солидный призовой фонд. Победители конкурса получат по десять тысяч рублей каждый, обладатели II места – по восемь, III – по пять, а поощрительные премии составят по три тысячи рублей

②



▶ ФЕСТИВАЛЬ
 На татами — роботы-сумоисты
 31 мая в Магнитогорске состоится традиционный городской лего-фестиваль,

посвященный Дню защиты детей. В этом году участники будут работать в рамках темы «Лего-город». Организаторы предлагают юным конструкторам проявить фантазию в архитектуре, возведении мостов и памятников, построении дорог и конструировании автотранспорта. Те, кто любит животных и природу, смогут проявить себя в номинации «Животный и растительный мир города».

Площадкой для воплощения идей станет Правобережный центр дополнительного образования детей. Участие в нем смогут принять воспитанники детских садов и школ, а также взрослые, увлеченные робототехникой. Программа фестиваля подобрана так, чтобы заинтересовать тех, кто любит лего и строит замечательные модели самостоятельно или с родителями. Основная цель фестиваля — стимулирование интереса молодежи к изобретательству, строительству и робототехнике.

Праздник обещает быть зрелищным: на одной из площадок роботы покажут борьбу сумо. Кроме того, детишки смогут поучаствовать в развивающих играх. Организаторы обещают, что без сюрприза не останется никто. Победителей наградят дипломами и подарками.

Заявки на участие можно присылать до 29 мая по адресу: pcdod@mgn.ru или по телефону 34-22-42. Лего-фестиваль состоится 31 мая в Правобережном центре дополнительного образования детей – улица Галиуллина, 17. Начало в 10.00.





Аудио- и видеотехника. Фото. Телефоны. Товары для детей. Компьютеры и комплектующие, Бытовоя техника для кухни. Астоэлектроника, Шины и диски, Электро- и бенгоинструмент

Люських в дней в недалку. Оплата посте получения говара. Святов

Магнитогорск, Народная, 5. Телефоны: 8 (3519) 58-04-09 и 8 800 200-36-96 e96.ru